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3月定例会で決まりました

市営駐車場の設置及び管理に関する条例の制定について   可決   （全員賛成）

職員の育児休業等に関する条例の一部改正について   可決   （全員賛成）

職員の給与に関する条例の一部改正について   可決   （全員賛成）

税条例の一部改正について   可決   （賛成多数）

国民健康保険税条例の一部改正について   可決   （賛成多数）

国民健康保険条例の一部改正について   可決   （全員賛成）

愛知県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少
及び規約の変更について   可決   （全員賛成）

海部地区水防事務組合規約の変更について   可決   （全員賛成）

愛知県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の減少
及び愛知県後期高齢者医療広域連合規約の変更について   可決   （全員賛成）

総合斎苑の指定管理者の指定について   可決   （賛成多数）

一般会計補正予算（第5号）について   可決   （全員賛成）

一般会計補正予算（第6号）について   可決   （全員賛成）

土地取得特別会計補正予算（第1号）について   可決   （全員賛成）

国民健康保険特別会計補正予算（第3号）について   可決   （全員賛成）

介護保険特別会計補正予算（第4号）について   可決   （全員賛成）

農業集落排水事業等特別会計補正予算（第2号）について   可決   （全員賛成）

公共下水道事業特別会計補正予算（第3号）について   可決   （全員賛成）

平成23年度愛西市一般会計予算について   可決   （賛成多数）

平成23年度愛西市土地取得特別会計予算について　   可決   （全員賛成）

平成23年度愛西市国民健康保険特別会計予算について   可決   （賛成多数）

平成23年度愛西市後期高齢者医療特別会計予算について   可決   （賛成多数）

平成23年度愛西市介護保険特別会計予算について   可決   （賛成多数）

平成23年度愛西市農業集落排水事業等特別会計予算について   可決   （全員賛成）

平成23年度愛西市公共下水道事業特別会計予算について   可決   （賛成多数）

平成23年度愛西市水道事業会計予算について   可決   （賛成多数）

大幅増員と夜勤改善で、安全・安心の医療・介護を求める陳情について   採択   （全員賛成）

国民健康保険制度の改善と都道府県単位化（広域化）に反対を求める陳情に
ついて  不採択 （賛成少数）

大幅増員と夜勤改善で、安全・安心の医療・介護を求める意見書について   可決   （全員賛成）




